



MUNICÍPIO DE ANGRA DOS REIS
ERRATA

A publicação realizada no Jornal o Dia do dia 03 de abril de 2018, referente ao Pregão Presencial nº 052/2017/REMARCADADO, passa a ter a seguinte redação:

Onde se Lê:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 052/2017/REMARCADADO

Leia-se:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 025/2018

Angra dos Reis-RJ, 10 de abril de 2018.

LILIANE SOUZA DA CONCEIÇÃO

Pregoeira